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Анотація: досліджуються напрями покращення облікового забезпечення управління 

грошовими коштами на підприємствах в умовах сучасних технологій. Особлива увага 

приділяється автоматизації процесів обліку та впровадженню спеціалізованого 

програмного забезпечення для зменшення людських помилок і підвищення оперативності 

фінансового контролю. У роботі також розглядаються інтеграція облікових систем з 

банківськими платформами, оптимізація контролю банківських виписок, впровадження 

політик управління ліквідністю та грошовими потоками. 
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Впровадження сучасних технологій є вагомим кроком для забезпечення 

фінансової стабільності та ефективного функціонування підприємств. 

Управління грошовими коштами є ключовим аспектом, що потребує 

удосконалення облікових процедур, автоматизації процесів контролю та 

впровадження новітніх інформаційних технологій. Ці заходи допоможуть не 

лише підвищити ефективність фінансового управління, а й зменшити ризики та 

забезпечити більш прозоре планування грошових потоків [1]. 

Перш за все, облікові процедури мають бути вдосконалені, щоб 

відповідати сучасним вимогам і стандартам. Автоматизація облікових процесів 

дозволить мінімізувати ймовірність людських помилок і забезпечить 

оперативний доступ до інформації. Впровадження спеціалізованого 

програмного забезпечення для обліку і управління фінансовими операціями 

зможе автоматизувати обробку банківських операцій, інтегрувати облікові 

системи з банківськими рахунками та забезпечити миттєвий обмін даними [2]. 

Крім того, важливим елементом поліпшення облікового забезпечення є 

контроль за точністю банківських виписок і правильністю платіжних 

документів. Регулярний моніторинг банківських операцій дозволить своєчасно 

виявляти і коригувати помилки, забезпечуючи відповідність між банківськими 

даними та обліковою інформацією підприємства [4]. 



 69  

Щоб підвищити ефективність управління грошовими коштами, варто 

запровадити систему внутрішнього аудиту, яка включатиме регулярну 

перевірку фінансових процесів. Система звітності має бути автоматизованою та 

забезпечувати своєчасний доступ до актуальної інформації про фінансовий стан 

підприємства. Це допоможе керівництву приймати оперативні рішення, 

спираючись на точні фінансові дані. 

Окрему увагу слід приділити розробці політики управління грошовими 

потоками, що включає визначення лімітів на залишки готівки та стратегії для 

оптимізації фінансових потоків. Підвищення кваліфікації персоналу в області 

фінансового обліку і впровадження новітніх технологій управління грошовими 

ресурсами також сприятимуть підвищенню точності обліку та зменшенню 

ймовірності помилок. 

Цифрові технології, такі як автоматизація облікових систем, мобільний 

банкінг, хмарні облікові системи та аналітичні платформи, вже суттєво 

змінюють управління фінансовими процесами. Вони дозволяють зменшити 

адміністративне навантаження, забезпечують більшу точність прогнозів і 

планування, а також підвищують рівень прозорості фінансових операцій. 

Однак, для успішної діджиталізації необхідно враховувати безпеку фінансових 

даних, впроваджуючи сучасні методи захисту інформації [3]. 
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